

新闻热线
0539-8136110
8137701
8137702
8137704
广告订版热线
0539-8137719

今日沂蒙

www.qwb.com.cn

2010.7.8 星期四

全心全意为大沂蒙人民服务

今日 28 版

C01-C28

六记组合拳破解企业融资难

临沂今年资金需求总额达 580 多亿元，融资难题仍然突出

本报 7 月 7 日讯 (记者 张纪珍) 中小企业融资难问题一直备受关注。临沂市政府日前出台进一步促进中小企业发展的实施意见，探索多种中小企业融资模式，破解中小企业融资难题。

据临沂市经信委调研了解，今年全市资金需求总额达 580 多亿元。其中，自身资产规

模小、质量差、诚信度不高的中小企业，融资难的问题仍然较为突出。

在进一步促进中小企业发展的实施意见中，共提出 6 类措施，试图以此来破解中小企业融资难问题。包括健全和完善中小企业金融服务体系；积极推进银企合作；加大对成长型中小企业的贷款支持力度。

并要求各金融机构小企业信贷增速要高于全年贷款平均增速。

临沂市政府还要求，各金融机构要合理制定小企业不良贷款控制指标，在坚守风险底线的前提下，临商银行确保 500 万元以下的小企业贷款增量占比不低于 70%。小额贷款公司等金融机构要以中小企业为主

要贷款对象，投放到中小企业的贷款余额占信用总量的 70% 以上。

与此同时，则将进一步拓宽中小企业融资渠道。加大中小企业上市支持力度，建立中小企业上市资源库，每年从资源库中选择部分成长型中小企业进行重点培育辅导，市政府按有关规定予以支持。

沂蒙资讯>>

临沂职业培训
成全国样板

本报 7 月 7 日讯 (通讯员 赵胜利 记者 马峰) 在近日召开的全国职业技能竞赛工作会议上，临沂市人力资源和社会保障局作为全国唯一的市级典型发言单位，介绍了在技能人才培养方面取得的经验。

临沂市委、市政府高度重视职业培训和竞赛工作，积极探索实施以赛带训的技能人才培养模式，形成了以竞赛带培训、以培训促就业的新格局，临沂的职业技能培训工作走在了全国的前列，创造了万人拥有高技能人才数居全省第一的好成绩。

两县区上榜
省科普示范县

本报 7 月 7 日讯 (通讯员 范纪明 记者 刘海蒙) 近日，山东省科协、山东省财政厅先后公布了“科普惠农兴村计划”和“科普惠农示范工程”受表彰单位名单，河东区和苍山县荣获山东省科普惠农示范县(市、区)称号。

同时，兰山区李官无害蔬菜协会等 9 个农村专业技术协会、临沂效峰菌业有限公司食用菌示范基地等 3 个农村科普示范基地、龙君江等 4 名农村科普带头人受到表彰，获奖补资金 270 万元，受表彰项目数量占全省的 1/9。

“火眼金睛”
斩获全国优秀

本报 7 月 7 日讯 (通讯员 朱礼泉 魏明语 记者 王健) 记者从市高速公路管理部门获悉，7 月 5 日，在全国交通系统 2010 年度 QC 小组成果发布会上，由临沂京沪高速公路临北管理处“火眼金睛”QC 小组报送的“高速公路车辆逃费报警装置的开发与应用”成果，被评为 2010 年度全国优秀 QC 成果，“火眼金睛”QC 小组同时被评为 2010 年全国优秀质量管理小组，成为临沂公路系统年度惟一获此殊荣的 QC 小组及成果。

编辑：周升海

组版：英子

纪念“七·七”老人自办展览

7 月 7 日，是中国人民抗日战争纪念日，由郯城县退休老人丁思德举办的“纪念七·七事变抗战史料展”在该县第二中学开展。共展出报刊等抗战史料 300 多份。今年 67 岁的丁思德自 1994 年集报以来，连续 16 年展览抗战史料。

通讯员 房德华 刘光宗 摄

城区规范马路摊点

10 处违规被取缔

本报 7 月 7 日讯 (通讯员 孙斌 爱勇 记者 马峰) 一辆三轮车上放一个煤炉，加上三五个板凳、一两张桌子，就是一个早餐点。对目前这种违规早餐点，临沂市城市管理局近期进行了专项整治，严格规范户外经营。

连日来，临沂市城市管理监督局兰山一分局对辖区主要道路早餐摊点经营行

为进行了专项治理，执法人员在行动过程中边整治边教育，明确经营地点，限定经营时间，并对不服从管理的经营者进行了坚决取缔。

截至 7 月 6 日，共规范早餐摊点 61 处，取缔违规摊点 10 处，城区内主要道路上的违规早餐摊点得到了有效治理和规范。

大风冰雹袭临沭 直接损失近千万

300 多公顷农作物受灾

本报 7 月 7 日讯 (见习记者 付茜) 7 月 6 日 18 时许，临沭县王山镇、朱仓乡、蛟龙镇等遭受大风及冰雹袭击，致使部分企业厂房和村庄的房屋、桥涵、树木、农作物等受到不同程度的灾害，造成直接经济损失约 956 万元。

据该县民政部门的灾情

报告，强对流天气造成该县 139 间民房，15 间企业厂房受损，32 处鸡棚及猪栏受损，8 个蔬菜大棚被吹坏。同时，该县受灾乡镇农作物总受灾面积 309.7 公顷。其中玉山镇黄烟绝产 40 公顷。朱仓乡黄烟绝产 50 公顷，西瓜绝产 20 公顷，山楂绝产 10 公顷，地瓜绝产 25 公顷，葡萄

减产 10 公顷。强对流天气还造成近 5000 只家畜、家禽等死伤，4800 棵树木受损，4 棵电线杆倒塌，电力线路受损 1600 米。

灾情发生后，各受灾乡镇及时组织有关部门实地察看灾情，深入受灾村居帮助受灾群众开展生产自救，尽最大努力把灾害损失降到最低程度。

全市烟花爆竹停产

人员必须撤离

本报 7 月 7 日讯 (通讯员 刘坤鑫 记者 崔洪英) 7 日，记者从市安监局了解到，自 7 月 7 日至 8 月 31 日，高温高湿、雷雨天气比较集中的时期，全市所有烟花爆竹生产企业，必须停止所有有药工序的生产活动，撤离人员，严防发生意外事故。

停产期间，市安监局将组织人员进行不定期检查和抽查。各县区安监局也将督促烟花爆竹生产企业严格落实停产制度，督促企业利用停产时间开展全员安全教育培训，组织企业开展有针对性的应急救援演练，同时做好复产前的各项准备工作。